

# 登封一男子招兵买马盗电缆 “谁跟我干,一夜开1000块”

□晚报记者 袁建龙 张朝晖 申明铭

今年22岁的登封农民翟某做梦都想发财,可是又好逸恶劳,一日他突发奇想找到发财门路——盗电缆卖钱。

可是盗窃电缆这活儿不是一人能干得了的。他思前想后,决定“高薪招聘人才”。

6月10日夜里9时许,他约同村的王某、刘某和李某到自己家里“商量点事”。

他把事先准备好的钢锯条、皮带刀、绝缘手套、轧钳、电笔和手电摆在桌子上,然后开门见山地说,让3个人晚上跟他出去找事干。

王某、刘某和李某明白翟某说话的意思,当时你看看我,我看看你,犹豫不决。

翟某一见大伙儿这态度就说:“我现在开个价,以后谁跟我干,一夜工资1000元,痛快!”

闻听此言,王某等3人异口同声:“干!”

于是翟某开始安排具体事项,几个人也都做了分工。

翟某担心王某3人不“听话”,遂约法三章,他自称“老伴”,整个行动由他全权指挥。王某、刘某和李某3人为其“打工”,“打工”必须无条件服从命令。

翟某还对3人说明,这项工作长期的。11日凌晨时分,翟某带领3人从家门前的路上山,悄悄来到山后一家企业的变压器房跟前,这是他事先踩好的点。

翟某戴上绝缘手套,拿着皮带刀和轧钳、锯

条开始剥电缆线皮。王某和刘某给他当帮手,李某站在不远处负责望风,一旦有情况,以口哨发出警报。

大约半个小时后,电缆线被截成3节。翟某等人带着电缆线迅速逃回家中。

次日下午2点钟,王某、刘某和李某3人接到翟某电话通知——到他家“发工资”。3人来到翟家,翟某给每人发了1000元“工资”。

当天夜里,翟某4人再次流窜到一座变压器房,正准备盗割电缆时,被巡逻民警逮个正着。

警方查证,翟某4人6月11日凌晨所盗动力电缆线49.2米,价值6300元。

昨日,翟某和3名同伙因涉嫌盗窃被登封市检察院批准逮捕。

## 中牟县政协委员视察农村医疗

□晚报记者 刘路 通讯员 杨凯

本报讯 小儿感冒片、护彤、布洛芬混悬液都是治疗小孩感冒的常见药,但这些药物却没有被列入基本用药目录范围。

日前,中牟县政协组织委员对该县大孟等3个乡镇卫生院进行视察。

委员们认为,对一些价格低廉、疗效可靠、临床确需和患者接受度较高的常用药物,卫生部门应进行统计并向上级有关部门建议,将适合该县常见病需求的常用药物纳入基本药物范围之内。

## 身份证丢失,后果很严重

新密一男子捡证办卡诈骗6万余元

□晚报记者 董占卿 通讯员 魏锦池 王庆丰

本报讯 新密市民郭女士近日常接到银行的“贷记卡催收通知单”,说她的透支卡连本带息共有6000多元欠款,已达180天,个人信用被拉入了黑名单。

郭女士说,她的身份证2005年丢失,从来没有办过什么卡,咋会欠这么多钱?

于是,她到市公安局经侦大队报了案。

办案民警调查中,一位陈女士反映,她原来委托一个姓马的人办过透支卡,但后来没办成,身份证复印件就没拿回来。

马某交代了全过程。他曾在郑州跟着别人办理过透支卡业务,回到新密后自己单干。2009年7月的一天,他捡到一张身份证,抱着试试看的心里,来到某银行办卡,还真办成了。此次成功,使他“茅塞顿开”,郭女士丢失的身份证,就是被他捡到后拿去办了透支卡。从2009年7月至今,马某办理透支卡10多份,透支6万多元,全部挥霍一空。目前,案件仍在审理中。

## 樱桃树,枝繁叶茂300多年

本报讯 紧邻二七区侯寨镇樱桃沟的新郑市龙湖镇张沟村种植樱桃树的历史有500多年了,在这里有一棵老樱桃树,虽历经风霜雨雪300多年,但依然枝繁叶茂,“多子多产”。

张沟村名副其实,在村旁有一条深达几丈的大沟。绵延几十里的沟里,苍翠茂密,樱桃树长势旺盛。

村民张金伟带着记者翻过几道岭,来到大沟深处,在一条溪流经过的斜坡上,有一棵长得非常高的樱桃树。

张金伟说:“我们村种植樱桃树已经有500多年历史了,现在还有很多老樱桃树。这棵樱桃树,老人们都说有300多年了,是目前发现的树龄最大的一棵。”

都说“樱桃好吃树难栽”,但在这棵老樱桃树上,丝毫看不出衰败的迹象,不仅枝繁叶茂,枝干笔挺,而且“多子多产”。

“前段时间,上面结的樱桃多着呢,和其他樱桃树相比,这棵树结的樱桃特别甜。”张金伟说。 晚报记者 王军方 文/图



好大一棵樱桃树!

# 黑姿魔法梳 染发、养发一步到位

●您还在担心染发后会出现过敏和皮炎等现象吗?

●您还在担心染后头发会出现干燥,枯黄的问题吗?

●您还在因为局部的几根白发而要把全部的头发都染一遍而苦恼吗?

●您还在为染发而去理发店浪费大量的时间而烦恼吗?

现在您不必再为白发而担心和苦恼了,来自韩国最新科技的“黑姿魔法梳”帮您解决一切烦恼。

黑姿魔法梳经国家相关部门、疾控中心权威检测,无毒无铅不含致癌物,荣获国家实用新型专利证书、3.15诚信品牌等多项国家认证,是快捷安全的染发产品。

自从央视《每周质量报告》曝光“一

洗黑”产品中致癌物超标后,一种更安全、更方便、更快捷的黑发产品正为消费者所期待。黑姿魔法梳的上市必将成为染发市场的新宠。

### 方便! 白发一梳就黑

以前去理发店染个头,又洗又蒸,起码也要两三个小时,现在有了这植物魔法梳,只需梳梳头,3分钟全搞定了,头发变得又黑又亮,不愧是韩国专利产品,小巧精致,携带方便,既方便又快捷!

### 省钱! 头发油黑哪白染哪

瞧瞧!哪里白就梳哪里,对于两鬓斑白的人特方便,才几分钟头发就变得又黑又亮,省时省力更省钱!每天只划不到一

块钱,染发、护发、养发,三效合一,简直是前所未有的,足不出户自己当美发师!

### 干净! 不接触头皮、耳颈

太不可思议了!染完头对着镜子一瞧,耳朵脖子上一点也没弄上,就连最容易染黑的头皮上也是干净的!即使不小心弄上,纸一擦就没了,梳齿上残留的染发膏,清水一冲就没了,真的很干净

### 安全! 天然植物配方

看!这配方全都是植物的,特安全!一点化学成分的刺鼻气味都没有,它得到了国家卫生部的严格检验,符合国家标准,不含任何有毒化学成分,是安全指数极高的染发产品,有谁不会心动呀!

## 黑姿率先告别染发笨方法

### 第一步:修复色素细胞,快速黑发。

黑姿魔法梳内含的“植物因子”,迅速打通头发毛鳞片,渗透到发质内部,修复头发色素细胞。3分钟白发去无踪。

### 第二步:改善毛囊功能,自然黑发。

30分钟后,渗透到发质层的“黑发因子”能有效地被毛囊吸收,全面激活滋养毛囊,加快毛囊根部微循环。促进头发色素自然生长,您即将真正告别白发!

### 第三步:梳进黑发种子,长久黑发。

大量黑发因子及粗纤维等精华已完全被梳进了发质层,发根获得大量的营养和色素,保证头发开始正常的生长周期,长出新黑发,预防白发再生。

援助活动

限额200名

活动通知

白发人群请注意:黑姿魔法梳免费赠送,时间仅剩最后三天,本周末结束!

# 免费赠送黑姿魔法梳

## 黑姿精华液科普

### 1. 黑姿精华液真的有那么好吗?

黑姿精华液由17味名贵中草药和亚马逊黑素精制而成,配合黑姿魔法梳使用可以快速黑发,连续使用3个周期,可以拥有乌黑亮丽的头发。

### 2. 黑姿精华液和普通染发剂有什么区别?

一. 黑姿精华液纯天然成分,不伤头皮,不伤头发;  
二. 使用方便,出门前一梳下,不沾衣领,不沾头皮,省时省力;  
三. 效果持久,使用10分钟后瞬间黑发;使用3个周期,毛囊黑色素再生,长出乌黑亮丽头发。

## 患者疑虑

### 1. 黑姿魔法梳真的免费赠送吗?

答:是的,活动期间前200名电话订购黑姿精华液者,可免费获赠价值400元的黑姿魔法梳。(订购黑姿精华液才能赠送黑姿魔法梳)

### 2. 黑姿魔法梳如何使用?

答:将黑姿精华液放进黑姿魔法梳,轻轻按动魔法梳按钮,哪里白梳哪里,可以瞬间黑发。

### 3. 黑姿精华素有优惠吗?

答:凡在活动期间购买黑姿精华液的顾客朋友,均可以直接优惠200元,一次性购买购买三个周期更有特大优惠,详情可致电咨询。(名额有限,抓紧抢购)

### 【抢购热线】

400-811-7575  
0371-65950086

### 【指定活动地点】

郑州:老人宝专卖店  
(建设路与嵩山路西北老人宝专卖)  
百货楼店  
(郑州百货大楼医药部老人宝专卖)  
漯河:老人宝专卖店  
(滨河路与公安街口滨河佳苑楼下)  
开封:老人宝专卖店  
(包公湖南路24号开封府对岸)  
洛阳:老人宝专卖店  
(唐宫路与金谷园路口北100米路西)

特别提醒:以上地点均可免费试梳!



十大卫视 上榜品牌